
⑩　１個９０円のりんごと、１個５０円のみかんをあわせて１０個
買ったら、代金が７８０円だった。買ったりんごとみかんの個数を
それぞれ求めよ。

りんごの個数を x個とすると、

90x90x90x + 5050(1010 − x) = 780780780

これを解くと、x = 7

みかんの個数は1010 − 7 = 3

りんご７個、みかん３個

⑤　プリン５個と１００円のコーラ１本の代金は、プリン１個と６０
円のクッキー１個の代金の４倍になった。プリン１個の値段を求め
よ。

プリン１個の値段を x円とすると、

5x5x + 100100100 = 4(x + 6060) これを解くと、x = 140140140

プリン１個１４０円

⑨　家から１４００ｍはなれた駅まで、分速８０ｍで１０分間歩いた
後、分速１２０ｍで走った。走った時間を求めよ。

走った時間を x分とすると、

120x120x120x120x + 8080 % 1010 = 1400140014001400 これを解くと、x = 5

走った時間５分

④　Ａ君は６５０円、Ｂ君は３５０円持っていて、２人とも同じお菓
子を買った。すると、Ａ君の残金はＢ君の残金の３倍になった。お
菓子代を求めよ。

お菓子代を x円とすると、

650650650 − x = 3(350350350 − x) これを解くと、x = 200200200

お菓子代２００円

⑧　まんじゅうを買おうと思う。１０個買うと２００円余り、１５個
買うと１５０円たりない。このまんじゅう１個の値段を求めよ。

まんじゅうの値段を x円とすると、

10x10x10x + 200200200 = 15x15x15x − 150150150 これを解くと、x = 7070

まんじゅう１個７０円

③　１個７０円のチョコを何個かと、５０円のあめ玉１個を買って、
５００円玉を出したら、おつりが３０円だった。買ったチョコの個
数を求めよ。

チョコの個数を x個とすると、

500500500 − (70x70x70x + 5050) = 3030 これを解くと、x = 6

チョコ６個

⑦　キャンプでテントをいくつか張った。参加者が１つのテントに４
人ずつ入ると１３人が入れず、６人ずつ入ると１人だけのテントが
１張できた。張ったテントは何張か求めよ。

テントを x張とすると、

4x4x + 1313 = 6x6x − 5 これを解くと、x = 1818

テント１８張

②　ノート３冊と１００円のボールペン１本の代金が４６０円になっ
た。ノート１冊の値段を求めよ。

ノートの値段を x円とすると、

3x3x + 100100100 = 460460460 これを解くと、x = 120120120

ノート１冊１２０円

⑥　何人かの生徒で、豆を同じ数ずつ分ける。６個ずつ分けると５個
余り、７個ずつ分けると３個たりない。生徒の人数を求めよ。

生徒の人数を x人とすると、

6x6x + 5 = 7x7x − 3 これを解くと、x = 8

生徒８人

①　あんパン５個と９０円のジュース１本の代金が４９０円になっ
た。あんパン１個の値段を求めよ。

あんパンの値段を x円とすると、

5x5x + 9090 = 490490490 これを解くと、x = 8080

あんパン１個８０円
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⑩　１個１２０円のりんごと、１個７０円のみかんをあわせて１２個
買ったら、代金が１０９０円だった。買ったりんごとみかんの個数
をそれぞれ求めよ。

りんごの個数を x個とすると、

120x120x120x120x + 7070(1212 − x) = 1090109010901090

これを解くと、x = 5

みかんの個数は1212 − 5 = 7

りんご５個、みかん７個

⑤　タルト７個と９０円のお茶１本の代金は、タルト１個と７０円の
ドーナツ１個の代金の５倍になった。タルト１個の値段を求めよ。

タルト１個の値段を x円とすると、

7x7x + 9090 = 5(x + 7070) これを解くと、x = 130130130

タルト１個１３０円

⑨　家から１６００ｍはなれた駅まで、分速６０ｍで１５分間歩いた
後、分速１００ｍで走った。走った時間を求めよ。

走った時間を x分とすると、

100x100x100x100x + 6060 % 1515 = 1600160016001600 これを解くと、x = 7

走った時間７分

④　Ｓ君は４２０円、Ｔ君は３００円持っていて、２人とも同じジ
ュースを買った。すると、Ｓ君の残金はＴ君の残金の２倍になっ
た。ジュース代を求めよ。

ジュース代を x円とすると、

420420420 − x = 2(300300300 − x) これを解くと、x = 180180180

ジュース代２００円

⑧　おはぎを買おうと思う。７個買うと１４０円余り、１０個買うと
１００円たりない。このおはぎ１個の値段を求めよ。

おはぎの値段を x円とすると、

7x7x + 140140140 = 10x10x10x − 100100100 これを解くと、x = 8080

おはぎ１個８０円

③　１個６０円のキャラメルを何個かと、３０円のあめ玉１個を買っ
て、５００円玉を出したら、おつりが５０円だった。買ったキャラ
メルの個数を求めよ。

キャラメルの個数を x個とすると、

500500500 − (60x60x60x + 3030) = 5050 これを解くと、x = 7

キャラメル７個

⑦　キャンプでテントをいくつか張った。参加者が１つのテントに８
人ずつ入ると５人が入れず、９人ずつ入ると５人だけのテントが１
張できた。張ったテントは何張か求めよ。

テントを x張とすると、

8x8x + 5 = 9x9x − 4 これを解くと、x = 9

テント９張

②　ノート５冊と８０円のサインペン１本の代金が５３０円になっ
た。ノート１冊の値段を求めよ。

ノートの値段を x円とすると、

5x5x + 8080 = 530530530 これを解くと、x = 9090

ノート１冊９０円

⑥　何人かの生徒で、アメを同じ数ずつ分ける。７個ずつ分けると３
個余り、８個ずつ分けると２個たりない。生徒の人数を求めよ。

生徒の人数を x人とすると、

7x7x + 3 = 8x8x − 2 これを解くと、x = 5

生徒５人

①　塩パン６個と１００円のジュース１本の代金が５２０円になっ
た。塩パン１個の値段を求めよ。

塩パンの値段を x円とすると、

6x6x + 100100100 = 520520520 これを解くと、x = 7070

塩パン１個７０円
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